biologie CSE GL en TL 2011-2

uitwerkbijlage
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Roze bloemen Roze bloemen

Ouders

Geslachtscellen

Nakomelingen

Genotypen

Fenotypen

28
uitspraken juist | onjuist
Als er geen mannetje is, brengt het vrouwtje in totaal
meer tijd per uur door op het nest dan wanneer er wel een
mannetje is.
Als er geen mannetje is, besteedt het vrouwtje meer tijd
aan pesten dan wanneer er wel een mannetje is.

30
cijfer | in te vullen woord

1 meer / minder
2 meer / minder

3 toeneemt / afneemt

GT-0191-a-11-2-u 2 lees verder » »»



31

ontvanger donor van bloedplasma
van bloedgroep bloedgroep bloedgroep bloedgroep
bloedplasma A B AB 0
bloedgroep A X
X

bloedgroep 0

44
gewicht dodelijke hoeveelheid K
jakobskruiskruid | e g
aantal droge stengels van twintig stuks

gram
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